

По постановлениям прокурора Александровского района руководители коммунальных служб привлечены к административной ответственности

Прокуратурой района по результатам проведенной проверки соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства выявлены нарушения деятельности муниципальных предприятий, оказывающих услуги по водоснабжению.

Нарушения выразились в отсутствии положительного заключения от Управления Роспотребнадзора по Оренбургской области по качеству питьевой воды, т.е. производственный лабораторный контроль по программе производственного контроля качества питьевой не осуществлялся, программа производственного контроля отсутствовала.

По постановлениям прокурора 2 должностных лица привлечены к административной ответственности по ст.6.5 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 2000 рублей.

Информация подготовлена прокуратурой Александровского района